РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН

СОВЕТ СТАРОАЛЬМЕТЬЕВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ НУРЛАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

423026, с. Старое Альметьево, ул. Октябрьская, д.19 Тел./факс: 8-(84345) 4-52-46

Email: Salm.Nur@tatar.ru,

ОКПО 0431263, ОГРН 1021605352515,0 ОКАТО 92246872000 ИНН/КПП 1632001515/163201001, ОКТМО 9264772101



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ

НУРЛАТ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ИСКЕ ӘЛМӘТ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ СОВЕТЫ

423026, Иске Әлмәт авылы, Октяр ур, 19 йорт Тел./факс: 8-(84345) 4-52-46 Email: Salm.Nur@tatar.ru
ОКПО 0431263, ОГРН 1021605352515,0 ОКАТО 92246872000 ИНН/КПП 1632001515/163201001, ОКТМО 9264772101

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

«30» октября 2019 года

№ 1

О назначении схода граждан в с. Старое Альметьево Староальметьевского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан по вопросу введения и использования средств самообложения граждан

В соответствии со ст. 25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», ст. образования «Староальметьевское муниципального сельское поселение Республики Нурлатского муниципального района Татарстан» Староальметьевского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан

постановил:

- 1. Назначить на 10 часов 00 минут 11 ноября 2019 года в Республика Татарстан, Альметьевском СДК адресу: ПО муниципальный район, Староальметьевское сельское поселение, с. Старое Альметьево, ул. Октябрьская, д.19 первый этап схода граждан по вопросу введения самообложения в с. Старое Альметьево по ул. Тукая, ул. Березовая, ул.Дорожная, ул. Мостовая Староальметьевского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан.
- 2. Назначить на 13 часов 00 минут 11 ноября 2019 в Старо-Альметьевском СДК по адресу: Республика Татарстан, Нурлатский муниципальный район, Староальметьевское сельское поселение, с. Старое Альметьево ул. Октябрьская, д.19 второй этап схода граждан по вопросу введения самообложения в с. Старое Альметьево по ул. Октябрьская, ул. Полевая, ул. Больничная, ул. Родниковая, ул. Островная Староальметьевского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан.

- 3. Разделить список жителей с. Старое Альметьево Староальметьевского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан для проведения схода граждан по территориальному признаку.
- 4. Проведение и организация этапов схода граждан с. Старое Альметьево Староальметьевского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан обеспечивается Главой Староальметьевского сельского поселения и Исполнительным комитетом Староальметьевского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан.
 - 5. Утвердить вопрос, выносимый на сход граждан:
- «Согласны ли вы на введение самообложения в 2020 году в сумме 500 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, проживающего на территории села Старое Альметьево Староальметьевского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан, за исключением инвалидов 1 гр., участников и вдов участников ВОВ, инвалидов детства, студентов обучающихся по очной форме обучения и направлением полученных средств на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:
- 1) Проведение ремонтных работ по обеспечению нормативных требований к источникам водоснабжения, благоустройство объектов прилегающей территории скважины № 62 населенного пункта Старое Альметьево.
- 2) Ремонт уличного освещения и установка светильников в населенном пункте Старое Альметьево.

«ЗА» «ПРОТИВ».

- 6. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет, на официальном сайте Нурлатского муниципального района Республики Татарстан, на информационных стендах с. Старое Альметьево Староальметьевского сельского поселения не позднее чем за 10 дней до даты проведения этапов схода граждан.
 - 7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.

Глава Староальметьевского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан

Р.Г. Хисамов